Конкурс для журналистов Согдийской области

Приложение газеты «Вароруд» - "Русское слово" объявляет конкурс среди журналистов на лучшую статью.

В конкурсе могут участвовать все журналисты независимо от уровня профессионализма и вида СМИ. Тематика статьей не ограничивается. Но особо будут приветствоваться статьи, посвященные дружеских таджикско-российских отношений, истории русской культуры, знание русского языка, жизни замечательных людей и т.п.

Конкурс проводиться в трех этапах. Итоги первого этапа конкурса будут объявлены 21 марта - в День праздника Навруз. Лучшие творческие работы будут отмечены призами.

Мониторинговая служба НАНСМИТ